



在萨克森-安哈特州投资

萨克森-安哈特州投资与市场有限公司是萨克森-安哈特州的经济促进公司。作为萨克森-安哈特州经济、代表经济，科学和数字化部，我们对外宣传和营销萨克森-安哈特州的经济和科技实力，并且负责国内外的旅游目的地营销。

萨克森-安哈特州投资与市场有限公司将大力支持**企业入驻萨克森-安哈特州**。受州政府的委托，萨克森-安哈特州投资与市场有限公司帮助落户企业解决投资问题。我们是您的合作伙伴，帮助您：

- 选址
- 解决融资和补贴的问题
- 与当地有关部门沟通
- 解决项目落地过程中遇到的一切问题

我们将免费为您提供值得信赖的服务。

投资者服务

我们为您提供一站式服务：从选址、投融资，到与当地有关部门的沟通，再到寻找合作伙伴——我们帮助您解决项目落地过程中遇到的一切问题。

投资者服务 >

市场营销服务

市场营销服务 >

合作伙伴

德国萨克森-安哈特州投资与市场有限公司的总经理Thomas Einsfelder(安飞德)先生和深圳市走出去战略合作联盟(SOA)的董事长孙天璐女士于2018年10月在深圳签署了合作协议。在合作框架内，深圳走出去战略合作联盟和萨克森-安哈特州投资与市场有限公司将为来自两个地区网络的企业提供支持，帮助他们开设企业和实现投资合作意向。除此之外，萨克森-安哈特州投资与市场有限公司和深圳走出去战略合作联盟还将通过网站、社交媒体和SOA的应用软件程序App，在市场营销方面相互借力，为两地作为投资和旅游目的地做宣传。协议内容还包括在两地经常组织活动和安排会见。作为第一项合作举措，双方将在汉诺威工业博览会前夕共同策划中国日活动。

深圳市走出去战略合作联盟简介

2016年,为帮助企业“走出去”开展国际投资贸易合作及开拓海外市场,深圳市走出去战略合作联盟在深圳市经贸信息委和民政局支持下,在民政局正式注册成立。联盟以整合各类资源,协同各方力量,组成信息沟通、资源共享、优势互补、共同发展的创新合作平台,开展信息交流、金融支持、人才合作、风险防范、市场研究等综合服务,为企业开展跨国经营提供全方位支撑和保障。

> 更多信息:联盟的会员包括深圳知名企业

联盟的会员包括深圳知名企业(比亚迪、海能达、华大基因、传音控股、深投控、深圳能源等)、行业协会(深圳市服装行业协会、深圳市电子行业协会、深圳市钟表行业协会、深圳市纺织行业协会、深圳市对外经济贸易统计学会等)、专业服务机构(安永、德勤、毕马威等)等260个企业和机构。

自成立以来,联盟已与外国驻华使领馆、商务代表处及投资促进局、国际专业机构、境外商协会、境外知名企业等逾260家合作伙伴建立了长期联系(如德国、加拿大、美国、瑞士、英国、泰国、埃塞俄比亚、南非等)。截至2018年8月31日,联盟主办、承办、组织参加了包括欧洲、非洲、亚洲、北美等各国主题超过80多场交流活动,涵盖新能源、电子通信、医疗、房地产、教育等行业领域。

联盟以搭建高效务实的互动交流平台为己任,携手推动联盟企业从“数量扩张”向“质量效益”转型,助推国家一带一路战略实施。联盟通过宣讲相关政策、建立“走出去”信息共享系统、

举办“打开世界”国际交流研讨会、开展“走出去”综合研究、设立“走出去”人才库、开办专题培训讲座等多种形式,全链条为企业提供更周到完备的服务。目前,联盟通过线上线下服务为企业提供政策、融资、海外渠道对接等的一站式落地服务受到国内外企业和机构的广泛好评。

2017年11月21日,在深圳市政府领导、俄罗斯比比亚政府代表、海内外企业负责人以及200多位嘉宾共同见证下,深圳市走出去战略合作联盟非洲分会正式揭牌成立。非洲分会将依靠联盟与非洲国家间良好而紧密的关系,全力帮助国内企业在非洲国家中寻求发展机会,同时也标志着联盟开启了全球化运作的征程。

我们的网站使用Cookie。这些Cookie是使用网站基本功能所必需的。因此,您无法禁用这些Cookie。这里不会采集或存储个人数据。

功能性的Cookie 这些Cookie让我们能够分析网站的使用情况,以便评估和改善其性能。这里不会采集或存储个人数据。

